


bruy onpoc:

 Ymo makoe cmech? lfpusedume npumepsbl
6bImoe8bIx, KyJTUHapHbLIX U X0351UCMBEeHHbIX
cmeceu. Hazoeume KOMMOHeHMbI cmeceu.

e Kakue cmecu Ha3bigarom 20MO2eHHbIMU?
llpueedume npumepsi.

* Kakue cMecu Ha3bisarom 2emepo2eHHbIMU?
llpueedume rnpumepsi.

e Kakou e6030yx MOXXem paccmMampusambCs
KakKk 20MO2eHHasl, a Kakou - Kak

a.emepoaeHHaDcmer? .
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O6wbémMHass oS

{p- bykea 2peyecKoz20 angpasuma «gpu»

O6vémHasa 00714- 3Mmo OMmHoWeHuUe
0bvéma 2a3006pa3Ho20 sewjecmea K
2a30e80U cmecu

P = V(B—Bo)/V(CMer)




Cocmae so3dyxa

0,032% 0,93%
-

mKucnopopg
wAz0T
BYrnekucnsin ras

BnaropogHbie rassi



Ucnonb3ysi duazpammy,
3anosiHUume mabnuuy

CocTtaB Bo3ayxa




3adaya

Cocya 3anonHunu 25 mn kncnopoga (O2) n 125 mn asoTa
(N2). Bblumncnute ob6bEMHbIE OONMN KMCIOpPoAda N a3oTa B

3TOUN CMECM.
FaHo: PelweHue
V(02)=25 mn 1. Onpenennm obbEM cmecH

V(cmecn)=V(02)+V(N2)=25mn+125mn=150 mn
2. Onpegenm o6 bEMHYIO A0/HO KMCI0POAa
6,0(02)—? ©(02)=V(02)/V(cmeen)=25:150=0,167 (16,7 %)
QD(Nz)—? 3. Onpegenvm 06 BEMHYHO 400 a30Ta
@(N2)=V(N2)/V(cmean)=125:150=0,833 (83,3 %)

V(N2)=125 mn
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3adaHue

Ha anb6bomHOM snucme (A4) cocmasebme
Kpy2oeble Ouaz2paMMbl, [OKa3blearoujue
cocmae e0bixaeMo20 U 8bI0ObIXaeMo:20
eo3dyxa




Pewu 3ada4u

Y B3pOCfIOro YenoBeka MNpu CMNOKOWHOM
OblXaHUN 3a OQMH BOOX B JErkMe nocTtynaer
okorno 500 mMs1 Bo3ayxa (ObiXxaTtenbHbl 00LEM).
Paccuntante o0OObEMbI rasoB, BAbIXaeMbIX
B3pOCNbIM Y4YENIOBEKOM 3a OAWMH  BAOOX.
Paccuntante obbEMbl ra3oB B BblablXaeMOM

BO34yxe, ecfin 06bEMHbIE OOMN KOMMNOHEHTOB
PaBHbI:

v/ Kucnopog (0O:) — 16%
v Yrnekucnbiv ra3¥CO:) — 4%
v/ A30T (N2) #78%
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lMocnnedcmeusi Hedocmamka
KucsiopoOa 8 so3dyxe

O6GBLEemMHasa gona kucnopopa B CnMnTOMBI
Bo3ayxe, %

Bonee 18 [paHuua 6e3onacHOro ypoBHS
12 - 16 YyalleHune nynbca u gblxaHus,
rofiloBHast 6onb, paccessHHoe
BHMUMaHWe
9-12 YXyalweHne MblCINTENbHbIX

crocobHocTen, TOLWHOTA,
NoBbILLEHHAA TeMnepaTypa Tena

MeHee 9 [annoymMHaumm, NnoTeps CoO3HaHUS
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e Cocya 3anonHunum 20 mn Kucnopoaa (02), 25 mn
Bogopoaa (H2) m 100 mn xnoposogopoga (HCI).
Bbluncante obbEmHbIE 00N Ta30B B 3TOU CMECMH.

 CKONIbKO INTPOB KMCI0POAA MOXHO MOAYYUTb U3
1 M3 Bo3ayxa?




Cnacunbo,
*YPOK

https://infourok.ru/site/upload
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